


What we choose to share 
changes perceptions... Let’s

try this again.



Does it change your perception?



Yes, I do have a story for 
each of these…. Another 
time. Let’s just say I’ve 
learned from experience!









Reopening Surveys: As of Friday afternoon 
we have had 1259 responses to the survey. 
The majority of families indicate they will 
attend in-person instruction as allowable 
by the State (86%). Another 13% would 
prefer all on-line instruction, which leaves 
about 1% that say they are going to have 
some alternate plan. Not bad for a day and 
a half. We will start scrubbing data today 
and making a list of families to contact 
directly next week. Our hope is that by the 
end of next week we will know everyone’s 
preferences for the coming year.
Feel free to share the link with anyone who 
needs it-- or continue to repost my tweets 
and facebook posts! 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSek_UjIL5muAXKeL65Oc0-i96TuzhKSlMtPaR-zXvnd7rpCCQ/viewform
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Thank you!


